KpyroBble gagnarpaMmmbl

Tbl cHa4yana oo bLACHMN,
YTO 3TO TaKoe.

Aduazpamma —
(oT rpey. nsobpaxeHwue,
PUCYHOK, YepTex)
rpadmnyeckoe M306pa>|<e|-me
Harns4Ho nokKasbiBatollee

COOTHOLLeHUue Kakmx-nmobo
BeNTNYUH.




KpvroBble anarpammsl

() HapMCOBaHHbIE YUCIOBbIE
AaHHble, bnaropaps
Poa 1) \ass KOTOPbIM MOXHO
cpaBHMBAaTb TOT UITN MHOW
npenmer.
. Akaknoctpoutb  /

?

/ Y10o0bI Hapucosg'lr KpIO
Aavarpammy Hago:
e Hayeptutb Kpyr
e PaccuutaTb KONM4ecTBO
NPOLIEHTOB
e [lepeBecTu Ux B rpaaychol
e TpaHCNOPTMPOM NOCTPOUTDb YINbl

e 3aKpacuTb CeKTopa pa3HbIM




KpyroBble gagnarpaMmmbl

KakoBbl npeumyLiecTBa guarpamMmm
Nno cpaBHEHUIO ¢ Tabnuuyamun?

KakoBbl HegocTaTKm guarpamm? -

AIAHQO b, BC VIOYKHO 5
CpaBHMUBaThb pa3Hblie BeNMUYUHbI Apyr
C OpYyrom, BOSMOXHOCTb
npeacTtaBuUTb O0ONbLUON O6BLEM

nHcpopmauum.




KpyroBbie gnarpamMmmbi

e  MarHuUTHbIN Xene3HAK coaepXuT 70%
YMCTOroO Xene3a, a octanbHasa 4acTb
pyAbl — nycTtas nopoaa. Ytoobl
Harns4Ho u3o6pasnTtb 3TO
norioXxeHue, HA4epPTUM Kpyr u
3akpacum 70% ero nnowagu, a 30%
nnowann octaBuUM He
3aKpaweHHbIMU.

* Tak Kak B Kpyre 360°, TO Ha4O HaUTH
30% ot 360°. [1nsa atoro agenum 360 Ha
100 n YacTHOe YMHOXaeMm Ha 30.
NMony4yaem: 360 : 100 * 30 = 108.
3Ha4YnT, Haao NpoBecTU ABa
paguyca nop yrnom 108° n 3akpacuTb
YyacTb Kpyra BHe 3TOro yrna.

e [Mony4yaem pUCYHOK.
Ero Ha3bIBalOT KpyroBom guarpaMmmom.




KpyroBble guarpamMmmbi
N

Tak, YTO Kpyr Bcerga
oyaeT pasaeneH Ha 2
yacTtu?

» Het. Konu4yectBo
yacTeum B Kpyre
OoyneT 3aBUCETb OT
yCNoBUSA 3a4aum.

 UHorpa ans
NOCTPOEHUA
KPpyroBowu
anarpamMmmbl
npuxoanTcs

Pa3GYBATLREYT B

4




I'OBbIe

216°

0eBOYKU

B knacce 30 y4eHUKOB:
12 ManbL4YUKoB U
18 neBoOYeK.

HayepTtum Kpyr,
COOTBETCTBYHOLUNN
oowemMy Yncrny y4eHMUKOB.

360° : 30 =12° cooTBETCTBYET
1 YYEHMUKY.

12° * 12 = 144° - yron,
COOTBETCTBYHOLLUUN
KONIM4eCcTBY Marb4MKOB
360° - 144° =216° - - yron,
COOTBETCTBYHOLUNN
KONn4ecTBY AeBOYeK
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® oa® Oo®H



~ KpyroBble guarpamMmmbl
Pewnm 3agavy: PewieHue:
3eMHble yroabs Ha 100% - 360° (Kpyr)
3emne 1% - 3,6°
pacnpenenﬂl-oTCﬂ 21% - 21*3 60 75 60

Takum obpa3om:

niyra n nactouwia - 21%,
neca - 30%,

nawHu — 11%,
npo4yve 3emnu - 38%.

13 -

30% - 30%*3,6°= 108°
11% - 11*3,6°=39,6°
38% - 38%3,6°=136,8°




o)\
Z « KpyroBble gnarpammbl

Jlyra n nactoumwa -
75,6°

Jleca - 108°
MawHun - 39,6°
npoyuve 3emnum - 136,8°




KpyroBble guarpammbl

" Alna peweHns 3apaun
Ha4YepTUM Kpyr

[MoceBHbIe Nnowaaun Ha
3emne
pacnpenenaroTcs Tak:

* NMuweHnua - 30%
 KyKkypy3a-16%

e AUYMeHb -11%

* Puc-19%

* [lpoune KynbTYypbI —




[lomalluHee 3agaHue

NMocTpouTb Anarpammy (oaHYy Ha BbIOOP):

KonuyecTtBo cnoB, NPOYMTaHHbIX 32 MUHYTY (5
Krnacc).

KonunyecTBO yyawimxcsa no knaccam (5-8 knacc).
YncneHHOCTb HacerieHUa CTonuy Mupa.
UncneHHOCTb HacerieHUa CTpaH Mmupa.

[MpoAOMKUTENbHOCTbL XXU3HU B Ppa3HbIX
CTpaHax.

Yncno murpaHToB B 2019 T.
NIN4eCTBO YPOKOB Mo npeamMeTam (3Kkaacce 33

i)n)- ® cam o®a




